

圣言铭记
你教导孩童应
行的道路，待
他老年时也不
会离弃。
(箴廿二：6)

当日经文
素二：3，三：12-13；
咏一四五：6-10；
格前一：26-31；
玛五：1-12。



Published by:
Peninsular Malaysia
Pastoral Team
Email: api@archkl.org
只供內部傳閱
BUL 05/2023

特别是初领圣体课挤满了准备领圣体的儿童，但随后几年，来继续上课的人数往往急剧下降。而领完坚振后，很多年轻人就再也不来圣堂了。

为什么他们不回来？为什么留在教会参与服务活动或青年团体的人数如此之少呢？不幸的是，也许通过教理课、信仰培育节目、青年活动、圣经营、避静和青年大集会，我们已经向家庭，特别是父母亲们传达这个信息--他们能为孩子和青少年做的最好之事就是把他们“送到”教堂，让我们、堂区神父、要理老师和其他人把他们塑造成为门徒。

但是我们塑造他们成为门徒的努力似乎没有收到预期的成果。因此我们得出的结论是，家庭和父母尚未尽责。或者是我们让他们习惯了这样的“行为”吗？我们早该提升我们对挑战和支持所有家庭建立信仰努力的承诺之门槛，使其更坚定地致力于在家中探索信仰。我们需要把家庭信仰成长的范式从被视为可选和希望的事情转变为期待的事情；从额外的变为平常的。

诚然，教会的更新终究是上主的作用。然而，祂也通过我们工作。特权和挑战属于我们。我们应警醒、坚强信德、勇敢、刚强有力（参考格前 十六:13-14）。只有通过“人们不仅与耶稣基督接触，而且也与祂相通和亲密交往，只有祂能引导人在圣神内爱圣父，并使我们分享圣三生活。”（论现时代的教理讲授 Catechesi Tradendae 5），实现了教理讲授的最终目标，“以信德家庭更新教会”才能圆满达成。◆

2023年1月29日
(要理主日)

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第四主日

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

每月焦点: 教育

我们一家人 更新教会

当 今家庭所面对的压力、挑战和现实使家庭很难有意识地在信仰上共同成长。社会和文化的趋势指向个人主义、无神论、多元主义和及时行乐，所有这些都给当今的基督徒家庭带来挑战。我们教会的宗教培育课程，

